

高标准打造“蓬莱仙品”店

上半年,蓬莱区完成社会消费品零售总额94.24亿元,同比增长5.9%

大力推动消费品以旧换新、“蓬莱仙品”店引领线上线下新零售潮流、不断丰富完善消费场景……上半年,蓬莱区多措并举扩内需、促消费、稳增长,激发消费潜能,打造消费亮点,带动消费新增长,完成社会消费品零售总额94.24亿元,同比增长5.9%,交出了一份优异的半年答卷。

在蓬莱振华电器、京东家电、三联家电、红星美凯龙等多个商家大厅内,让利补贴、以旧换新的各类政策展示随处可见,为消费者带来了实实在在的优惠。前期,根据《烟台市推动消费品以旧换新实施方案》,蓬莱区商务局联合发改局等13个部门共同研究制定了《烟台市蓬莱

区推动消费品以旧换新实施方案》,组织全区8家汽车销售企业、5家家电销售企业、1家拆解企业参与,同时支持通过企业让利补贴刺激全区消费品以旧换新,并开展政策培训、社区宣讲等活动,带动消费新增长。

促消费线下线上同步发力。蓬莱区商务局积极推进“蓬莱仙品”店建设运营推广工作,将“蓬莱仙品”店定位于蓬莱特色名优产品的展销品鉴中心。借力蓬莱阁景区的客流优势,高标准进行打造运营,内设综合区、酒水区以及特约展区3个区域,安装标准展架30个、中岛货架5个,已有20余家重点企业、160余款产品入驻“蓬莱仙品”店,6月28日开始对外营业,

叫响“蓬莱仙品”品牌,提升蓬莱名优特产的知名度和美誉度。1—6月,共开展电商直播2046场,直播商品销售额达5010万元,同比增长14.5%,并成功举办“抖音域见好货节·蓬莱站”活动,吸引了200余家企业家参加。

夏季是蓬莱旅游旺季,也是消费旺季,配套设施完善尤为重要。蓬莱区商务局全力推动金港湾大酒店、希尔顿欢朋、利群华玺、仙境宾馆、望阁酒店、魔枫酒店加快改造升级并投入使用,同时引导文旅锦宏与国内知名品牌酒店开展合作。目前,华玺大酒店、金港湾大酒店已完成改造并正式营业,魔枫酒店正在筹备开业前的验收工作,希尔顿欢朋酒店

已完成整体装修进度的97%,仙境宾馆、望阁酒店正在按照计划进度继续改造升级。

此外,蓬莱区商务局持续强化总部经济招引,上半年引进并入统中化石油山东有限公司,1—6月销售额同比增长4.8%;2月注册成立的北斗数字农业科技有限公司目前已逐渐步入正轨,部分业务正在陆续开展。同时,继续积极开展市场主体培育工作,对各镇街拟纳统企业情况进行摸底,上半年已新增纳统企业9家,另有百弘粉煤、在熙纺织品、饺子就酒等9家企业有望在今年纳统,持续壮大限上企业规模和总量,巩固经济发展内生动力。

(雅迪 舒阳 伟康 连峰)



新闻速读

延时办 上门办 网上办

大辛店镇不断完善和优化便民服务

检和收集材料,极大地方便了辖区行动不便的残疾人。

针对特殊群体需求,向下一步、主动作为,从“窗口”到群众“家门口”,通过上门办方式为群众提供了暖心政务服务,大辛店镇真正打通服务群众的“最后一米”。

傍晚6时30分,距便民服务中心下班时间已过去好长时间,但大厅一楼的民政低保窗口依旧灯火通明,工作人员手拿材料,不停地对着电脑核查,正在办理低保的老人禁不住对工作人员竖起了大拇指。

无独有偶,65岁的迟先生也是便民特色服务的受益者。前不久,他拨通了大辛店残联的电话,咨询办理残疾证的相关流程。工作人员了解到,迟先生身患重病,不便出行,到现场办理太不方便。随后,残联工作人员将类似情况的人员名单进行整理汇总,并登记上报,联合蓬莱区残联和医院工作人员为他们进行上门体

检和收集材料,极大地方便了辖区行动不便的残疾人。

针对特殊群体需求,向下一步、主动作为,从“窗口”到群众“家门口”,通过上门办方式为群众提供了暖心政务服务,大辛店镇真正打通服务群众的“最后一米”。

以演促防 以练促学

刘家沟镇组织开展“两通道一演练”观摩

为深入推进行“畅通生命通道”专项整治,进一步提升人员密集场所应急救援能力及其从业人员疏散逃生技能,全力守好安全生产最后一道防线,近日,蓬莱区刘家沟镇组织开展应急演练观摩活动,辖区内企业安全负责人参加活动。

在演练现场,应急救援组、后勤保障组、警戒巡查组、监测消控组等应急小组快速到达指定位置。按照职责分工,在事故抢险、应急救援、人员疏散、治安警戒、联动增援、排污处置、环境监测等各个环节各尽其责,通力协作,严

(陆启飞 张顺)

不漏一户 严格检查

北沟镇全力守护辖区燃气安全

为了保障居民的生命财产安全,加强燃气使用的规范管理,近日,北沟镇组织50余名公益岗人员对辖区所有餐饮场所开展燃气安全检查。

检查开始后,公益岗工作人员不漏一户,严格按照燃气安全检查标准,对餐饮场所的燃气灶设备、燃气报警器、电子切断阀等进行了细致的检查。

同时,公益岗人员边检查边科普,不仅注重查找安全隐患,还耐心地为商户讲解燃气安全知识,包括燃气报警器的正确使用

(陆启飞 杨宝瑞)

蓬莱区开展危化品特种设备专项整治

有效防范化解风险

为有效防范化解危化品特种设备安全风险,近日,蓬莱区市场监管局在全区开展危化品特种设备专项整治行动,保障全区危化品特种设备使用安全。

企业内部自查。积极发动辖区危化品企业对本单位特种设备状况开展内部排查,重点落实特种设备管理是否存在缺陷,是否有未登记、未检验的压力容器和压力管道,是否按照要求开展了日管控、周排查、月调度,主要负责人、安全总监、安全员是否落实相关职责等情况。

部门全面检查。印发专项

(陈煜皓 韩玉斌)

严查餐饮燃气安全

大柳行镇全力保障群众生命财产安全

近日,蓬莱区大柳行镇对全镇29家餐饮经营单位开展了燃气安全拉网式专项检查。此举旨在进一步加强镇域燃气安全管理,及时查摆餐饮经营场所日常燃气安全隐患,全力保障群众生命财产安全。

大柳行镇应急管理服务中心将工作人员分为南区、北区两组,深入镇驻地29家餐饮场所开展燃气安全隐患全面排查整治,系统梳理排查各餐饮单位使用环节、存储环节的燃气安全隐患。检查人员在查摆隐患的同时,还

(陆启飞 胡胜华)

远离危险水域 珍爱生命 预防溺水

水深
禁止游泳

讲文明树新风公益广告

